

ПОД ЗНАМЕНЕМ СТАЛИНСКОЙ КОНСТИТУЦИИ

Одиннадцать лет тому назад Чрезвычайный 8-й Всесоюзный Съезд Советов, выражая единую волю народа, принял по докладу товарища Сталина новую Конституцию СССР. Советский народ с чувством горячей радости и гордости за успехи своей созидательной деятельности приветствовал новый Основной Закон советского государства, свидетельствующий о торжестве социализма в нашей стране.

Сталинская Конституция закрепила за гражданами СССР завоеванные ими великие права и свободы—право на труд, на отдых, на образование, на материальное обеспечение в старости, а также в случае болезни и потери трудоспособности. Советские люди пользуются свободой слова, печати, собраний и митингов, уличных шествий и демонстраций, Конституция обеспечивает гражданам СССР свободу совести, неприкосновенность личности и жилища. Конституция СССР в отличие от конституций буржуазных государств не только провозглашает эти права и свободы, но и гарантирует их осуществление.

Сталинская Конституция по-настоящему народная, каждая статья ее проникнута заботой об интересах трудящихся, об укреплении мощи Советского социалистического государства. Эта народность Конституции, ее демократизм, особенно ярко сказываются в нашей избирательной системе.

В капиталистических странах избирательное право граждан всесторонне ограничивается. Во многих странах в выборах не участвуют женщины, военнослужащие. Буржуазные конституции устанавливают различные ограничения, в результате чего миллионы граждан фактически стесняются от участия в выборах.

В Сталинской Конституции записано, что в СССР вся власть принадлежит трудящимся города и деревни в лице Советов депутатов трудящихся. Советы являются массовыми народными органами власти, в работе которых участвуют миллионы граждан. Конституция СССР обеспечивает действительное

участие широчайших народных масс в управлении государством. Под знаменем Сталинской Конституции наш народ добился огромных успехов в развитии социалистического строительства, в подеме хозяйства и культуры советской страны.

Под знаменем Сталинской Конституции народы СССР, сплотившиеся вокруг большевистской партии, вокруг товарища Сталина, одержали величайшую победу в Великой Отечественной войне.

В послевоенные годы трудящиеся, используя огромные преимущества социалистической системы хозяйства, развернули гигантскую работу по осуществлению сталинского плана восстановления и подема народного хозяйства страны—советский патриотизм вдохновляет наш народ на великие трудовые подвиги. По почину трудящихся Ленинграда широко развертывается социалистическое соревнование за выполнение плана послевоенной пятилетки в четыре года.

Патриотический призыв ленинградцев нашел живейший отклик и среди трудящихся нашего города. Многие коллективы предприятий по примеру ленинградцев 30-летие советской власти отметили завершением годовых производственных планов, а День Сталинской Конституции ознаменовали выпуском на сотни тысяч рублей продукции в счет 1948 года.

Готовясь к дню выборов в местные Советы движеньцы, паровозники, вагонники, путейцы, связисты, работники местной и кооперативной промышленности обязались добиться новых производственных успехов, выполнить программу второго года пятилетки.

В День Сталинской Конституции трудящиеся города вместе со всем советским народом с любовью обращают свои мысли к вдохновителю и организатору всех наших побед, к творцу самой демократической Конституции в мире, к первому всенародному кандидату в депутаты местных Советов—великому Сталину.

Под знаменем Сталинской Конституции вперед, к победе коммунизма!

ПРОДУКЦИЯ СВЕРХ ПЛАНА

Славными делами встречает наш коллектив одиннадцатую годовщину Сталинской Конституции. Вот уже в течение месяца мастерские дают продукцию в счет третьего года пятилетки. В ноябре отремонтировано 61 колесная пара сверх плана.

Верными своему слову оказались мастера смены № 2, где мастер т. Никулин. Коллектив этой смены месячное задание перевыполнил на 47 колес-

ных пар. Высокопроизводительно поработали перед знаменательной датой пресовщик Фролов, токарь-осевик Шелехов, токарь-карусельщик Кушпелов. Каждый из них месячное задание выполнил на 300 проц.

На 28 колесных пар перевыполнили месячный план мастера смены № 1 (мастер орденосеиц Липатов).

И. Чернега.
Начальник вагонно-колесных мастерских.

Да здравствует творец самой демократической Конституции в мире—великий Сталин!

Под знаменем Сталинской Конституции, вперед к победе коммунизма!



Приятно и радостно знать, за что бились наши люди и как они добились всемирно-исторической победы. Приятно и радостно знать, что кровь, обильно пролитая нашими людьми, не прошла даром, что она дала свои результаты.

(Из доклада И.В. Сталкина «О проекте Конституции Союза ССР»).

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ПОДАРКИ ПРАЗДНИКУ

В честь праздника

Замечательный производственный подарок 11-й годовщине Дня Сталинской Конституции преподнес коллектив Тайгинского кондукторского резерва. Ноябрьский план пробега поездов ими выполнен на 134 проц.

Лучшие стахановцы резерва главные кондукторы т. т. Дадонов, Волков, Катасонов, Юрин, Бакилин месячный план пробега поездов перевыполнили на 52 процента.

И. Толстик.
Секретарь партбюро кондукторского резерва.

Отвечаем делом

Мастеровые цеха промывки паровозного депо восприняли клич ленинградцев «Пятилетку—в четыре года», как программу действия. Взятые новые обязательства, соревнование приняло еще более широкие размеры.

Сегодня, в славную годовщину Дня Сталинской Конституции, коллектив подводит первые итоги. Вот результат—ноябрьский план ремонта паровозов перекрыт на двенадцать единиц.

Первенство в соревновании по цеху держит комсомольско-молодежная бригада во главе с т. Баклановым. Этот дружный коллектив молодежи сверх месячного плана промыл пять паровозов. Хорошие показатели имеет и бригада т. Симонова.

М. Замятин.
Техник цеха промывки.

НАЧ. ВАГОННОГО УЧАСТКА тов. ТЯГЛОМУ

Отмечая успехи коллектива автоконтрольного пункта ст. Тайга, досрочно выполнившего годовой план по ремонту воздухораспределителей **приказываю:** объявить благодарность с занесением в личное дело мастерам автоконтрольного пункта тов. Дырмовскому, слесарям Марковскому, Смолярчук, Кахановой, Русинову.

Кошечев.
Нач. вагонной службы Урало-Сибирского округа.

Со скоростью „товарных экспрессов“

Самоотверженным трудом ознаменовали День Сталинской Конституции лучшие машинисты паровозного депо Тайга.

Машинист Прилепов П. со ст. Болотная на ст. Тайга доставил скорый поезд № 6 раньше расписания на 20 минут. Техническую скорость перевыполнил на 2 километра в час. По этому тяговому плечу машинист Лысых Д. отлично провел поезд № 622, сэкономив в пути следования 23 минуты.

Отличный рейс сделал в эти сутки машинист Мильчевский. С угольным маршрутом

№ 3924 из Марпинска в Тайгу прибыл на 26 минут раньше графика, значительно перевыполнил техническую скорость.

Скорый поезд № 5 прибыл на ст. Тайга с опозданием на 1 час 10 минут. Обстановка требовала поезд ввести в график. Машинист Шмелев заключил социалистический договор на одну поездку с поездными диспетчерами Тайгинского и Новосибирского отделений, и прибыл в Новосибирск точно по расписанию.

С. Семеновко.
Паровозный диспетчер.

ДЕВУШКИ СТАХАНОВКИ

Горя желанием достойно ознаменовать большой праздник советского народа—День Конституции, девушки стахановки вагонного депо Пупкова, Кустова и Болкунова в канун праздника работали с особым рвением. Сегодняшний праздник для них особенно радостен—Сталинская Конституция обеспечила их

с мужчинами. И 4 ноября они соревновались с мужчинами. Хороших показателей в работе добились болторезница Пупкова и токарь Кустова. Каждый из них сменное задание выполнила на 173 проц. Перекрыла свое задание и электросварщица Болкунова.

А. Шейнова.
Нормировщик вагонного депо.

